

参加大疆无人机训练营

苏子涵

云师大附小金江校区五(2)班

中秋节是团圆的日子，国庆节是举国同庆的日子，今年中秋遇上国庆，于是我们有了8天的假期，为此我去参加了一个和无人机有关的短期训练营。

我本身就喜欢编程，又对无人机特别感兴趣，所以当得知有这个活动时，便毫不犹豫地报了名。

除了无人机项目，我们还玩了一些别的项目，而且每一个都很有意思。就拿第二天的水上项目来说吧，不仅可以划皮划艇，还可以踏着浮漂在水上的泡沫板上来一个轻功“水上漂”。皮划艇我之前划过，所以这次穿好救生衣就直接跑去“练轻功”了。一开始我很害怕，不愿沾到水，屁股不小心湿了都很难过。可是我的好朋友多多不知什么时候跑到我的后面，还没等我反应过来就被她推进了水里，这一下我全身都湿透了，整个透心凉。我“生气”地爬上了泡沫板，反手就把多多也给推了下去，她气鼓鼓地看着我，那样子把我逗笑了。见我笑了，她也忍不住笑了起来。我们就这样打打闹闹地玩了近一个小时，上岸时湿漉漉的，把我们冻坏了。

除了玩，我们也做了很多与无人机有关的事，老师给每人发了一台无人机，然后下载了两个App，一个用来编程控制，一个用来手动控制。老师先教我手控，一开始我很紧张，拉遥感器总是拉过头，导致我的无人机像无头苍蝇一样到处乱转。经过3天的练习后，在手动控制无人机上，我已经成了一把手，我想让它飞哪，它就可以飞哪，很少有失误。再来说说编程控制，那对我来说简直是轻轻松松，只要能够把位置测量准确，拼代码那更是轻而易举。最后的组队编程比赛，我所在的组轻松拿下第一名！

3天的训练时间转瞬即逝。营地活动丰富了我的计算机知识，激发了我对编程的兴趣，让我在编程的道路上又精进许多，这对我来说是非常有意义的一次活动，我想我会在以后的时间里越来越喜欢编程的！

特殊的生日

王培宇

云师大附小呈贡校区三(8)班 指导老师：杨冉

金秋十月，不仅迎来了新中国成立71周年华诞，还迎来了中秋月圆。悄悄告诉你个小秘密，10月1日这个特殊的日子，还是我的生日，对我来说真是又开心又自豪，这简直是三倍快乐的日子呢。

早上起床，我精心挑选了自己最喜欢的衣服和鞋子，像一只快乐的小鸟，唱着开心的歌。这时，奶奶已经煮好了香喷喷的鸡蛋面，满脸慈爱地对我说：“生日吃鸡蛋面，圆满又健康。”

中午，爸爸妈妈带我到广场参加“迎中秋庆国庆为祖国祝福”的活动。走在路上，到处都听得到《我和我的祖国》那悠扬的歌声；道路两旁鲜艳的五星红旗迎风起舞；绿化带里鲜花盛放，香气四溢；大小孩都欢声笑语、喜气洋洋，一片热闹的景象。来到活动广场，一块红色的大展板上写着“双节同庆祝福祖国”，大家还可以在展板上书写美好的祝愿呢！你看，一位爸爸正用大手握住女儿的小手在展板上画着爱心。我也和爸爸妈妈一起写下祝福：祝我和我的祖国生日快乐，幸福安康！

夜晚，广场上空烟花绽放，一朵又一朵，像盛开的秋菊，又像散落的星子。我们在广场上找了个地方坐下来，妈妈把准备好的蛋糕拿出来，这可是我和祖国共同的生日蛋糕呀！点燃蜡烛、唱起生日歌……跳动的烛光、皎洁的月色、温暖的灯光和绚烂的烟火，映着我们全家团圆幸福的脸庞，更照射出祖国明日的繁荣富强。

天气

徐士涵

云大附小四(3)班

天气有时很开心，因为它给我们带来温暖。

有时它却很伤心，一滴一滴的眼泪止不住地流了下来。

有时它很生气，呼……呼地咆哮着。

我有时喜欢开心的天气，因为那时我可以穿着漂亮的泳衣，跳到水里游泳。可有时我喜欢伤心的天气，因为我可以穿上雨衣去踩水坑，这样可有趣了。有时我却喜欢生气的天气，那时，我可以迎着风走，就像经历了一次冒险。

我喜欢任何时候的天气，因为它给我带来了不一样的快乐。



《快乐的猫头鹰》 / 柴芋好

云师大附小呈贡校区一(7)班

观国庆升旗式有感

李冀尚月

云师大附小金牛校区二(1)班

10月1日，放假的第一天是个特殊的日子，是祖国母亲的生日，北京天安门要举行升旗仪式。我满怀期待和爸爸妈妈围坐在电视机旁，等待着升旗仪式开始。

电视机亮起来后，我看天微微亮的天安门广场上人头攒动，爸爸说，每天国旗升起的时候，就是太阳刚刚升起的时候，这象征着我们的祖国，像初生的太阳一样永远年轻、永远有朝气。

来了来了，军人叔叔们迈着昂扬的步伐向升旗台走来了，他们个个精神饱满、衣着干净，手里还拿着一把把钢枪。在行走的时候，整个天安门广场都很安静，只有他们整齐的脚步声。

很快，军人叔叔们便将国旗送到了升旗台。国歌响起的时候，国旗也升起来了，我像在学校时一样，庄严地举起右手，向国旗敬礼。

升旗仪式结束后，爸爸对我说，今天是祖国母亲的生日，我们中国人在祖国母亲的保护下，过上了安详和平的日子。他说，我们要学会珍惜现在的生活，就像珍惜粮食一样。

我思考着，虽然我只是一名二年级的小学生，但是只要每天都认真地学习，长大后我一定能成为有用的人，能成为祖国母亲的骄傲，能成为守护祖国母亲的坚强力量。

难忘的家乡

钟雨彤

云师大附小文林校区六(2)班

我的老家在一个彝家山寨，民风淳朴，牛羊满山坡。山坡上，牛啊、羊啊低着头，咀嚼着新鲜多汁的青草，牛还时不时抬起头来，眯着眼睛望着蓝天，慢悠悠地甩着自己的尾巴，驱赶着周围的苍蝇。“啪”的一声，一只苍蝇便壮烈牺牲了。几只小羊羔兴奋地在草地上互相追逐，时而又跑回自己母亲身边，“咩咩”地叫着，撒娇卖萌，温顺可爱。

一天又一天、一月又一月，稻子熟了、高粱红了，播下的种子发出一颗颗茁壮的果实；玉米结出了紧实的棒子，还时不时露出几颗黄牙，人们穿梭在玉米秆中摘下那一颗颗结实的玉米，手上、脸上被玉米叶割出了细小的伤口，出了汗，更是痒痒难耐，但是，嘴角的笑意是怎么都遮不住的，他们很高兴。葡萄地里，紫色的葡萄挂在宽大的叶片中间，一串串饱满圆润、娇艳欲滴，发出阵阵果香，引得蜜蜂们垂涎三尺，围着葡萄身边不肯离去。拿起剪刀的人们手起剪落，一串串饱满的葡萄便被放进了篮子里。“咔嚓咔嚓”的声音此起彼伏，构成秋天最美的乐章，奏了一个秋天。汗珠在劳作的人们额头上闪耀着，像天上的星星，晶莹闪耀、熠熠生辉。

又到了农历六月廿四，这是彝族传统的火把节，每当到这个时候，村庄便会热闹一番。大人小孩穿着新衣服去赶集。街市上，人来人往，卖鱼的、卖肉的，分列在道路两旁，吆喝声、讨价还价声，盈于耳畔，烤羊肉串、臭豆腐、各种饼干糖果点心，吸引着孩子们的目光。道路上被人们撒了松叶，绿油油的，像一条地毯，还散发着淡淡的松子香，沁人心脾。舞狮队伍一边走一边演，那调皮的狮子时而冲这边眨眼，时而又冲那边咧咧嘴，引来人们的阵阵叫好声。锣鼓喧天、狮腾虎跃，煞是喜庆。每个人的脸上都挂着大大的笑容，空气中洋溢着幸福的味道。

坨坨肉、血旺饭、酸菜旺子汤……摆满了桌子，这是火把节特色的晚餐，直让人食欲大开。到了晚上，夜幕降临，小村的广场上点起火把，熊熊大火燃烧，清脆的竹笛声响起，无论大人还是小孩子，都手拉手围着火堆跳起彝家舞来，那五颜六色的彝家服饰，在大火照耀下开出了花，迷了人们的眼。不知是谁起的头，大家都唱起彝家歌来，歌声在寂静的夜空中回荡着、回荡着……